SUJET : Lancement à Marseille de la Campagne MARE NOSTRUM par Sea Shepherd
Réalisation : Sophie RACLE
ITV : ERWANN, bénévole à SEA SHEPHERD Marseille pour l’Opération Mare Nostrum.
Durée : 3’47’’
Sea Shepherd s'attaque aux déchets plastiques en Méditerranée avec l’Opération Mare Nostrum lancée depuis Marseille.

Sea Shepherd a décidé de donner un coup de pouce à cette mer à l’agonie qui lutte pour ne pas mourir.
Lamya Essemlali, Présidente de Sea Shepherd France, fait donc reprendre du service à la petite flotte de l’antenne française qui avait sauvé de nombreux dauphins l’année dernière aux îles Féroé (plus grand massacre de mammifères marins en Europe).
Cette fois, l’ennemi est plus sournois, plus insidieux, et encore plus dévastateur que des chasseurs de dauphins féringiens. 
A elle seule, la pollution par le plastique est responsable de la mort de millions d’oiseaux, de poissons et de dizaines de milliers de mammifères marins dans le monde.
La pollution plastique en mer est diluée et provient de sources diverses : entreprises, citoyens, collectivités, nous sommes tous responsables. Nous avons donc tous un rôle à jouer.
En plus des déchets plastiques, l’Opération Mare Nostrum, visera aussi à débarrasser la mer des engins de pêche fantômes : ces filets, crochets ou casiers abandonnés ou perdus en mer continuent de tuer sans discernement et sans être jamais relevés par personne, pendant des décennies...
Le coup d’envoi de la mission sera fait à Marseille et s’étendra jusqu’à la côte Italienne, puis la côte espagnole, en passant par la Corse. L’ensemble des déchets plastiques récupérés seront ensuite recyclés dans le cadre du "Projet Vortex" de Sea Shepherd.
La célèbre association du Capitaine Paul Watson compte de nombreux bénévoles à travers le monde, qui n’hésitent pas à prendre sur leur temps libre et congés à l’image d’ Erwann, un de ses bénévoles à SEA SHEPHERD Marseille, que Sophie Racle a interviewé.
ORDI : 3’47’’
